

##

aXWd

\$ \$ \$

宾大交流期间,李悦康选修三门博士生课程,训练并提升数学推导能力,更熟悉了经济学理论。

李悦康主动出击,通过邮件与复旦校友、宾夕法尼亚大学教授方汉明保持联系,向教授分享自己对研讨会内容的看法。当他提出参与研究的意愿时,教授给予积极回应,与他一同对相关领域进行探索,这种不断尝试的积极态度为他赢得宝贵的科研合作机会。

在与教授进行合作研究时,李悦康连续两周夜以继日地努力,完成自认为出色的模型构建,然而当他向教授展示时,却遭到批评。教授说:“不能只关注数学推导的精细程度,忽视模型中的某些假设是否脱离实际。经济学研究应紧密联系现实世界,每一个参数和数据背后都代表着真实的人和社会现象。”

意识到存在的问题,李悦康立即调整研究思路,再次投入一个月的时间修改模型假设,使之更贴近现实情况。当最新工作向教授展示时,他获得了认可,这次经历让他在学术研究方法上有了深刻领悟,理解理论与现实结合的重要性,为未来走好学术道路打下基础。

新学期,李悦康就读的宾夕法尼亚大学是他时隔1年回归的地方。

大三时,他曾在宾夕法尼亚大学访学一年,这段经历让他涉足基础理论研究,拓宽他的学术眼界,也促使他从11所名校offer中最终选择宾大。“复旦教会我太多东西,我希望未来能够回馈复旦、回馈学院。”回首在复旦的日子,李悦康心怀感恩。

被称为经济学院“小数学系”的数理班汇聚一批优秀教师和学生,不仅帮助他打下数学基础,更让他明白如何将理论与实践结合,服务社会发展。

在申请多所高校offer时,前辈的经验分享、老师和学长学姐们的指导让李悦康规避很多潜在陷阱。因此,他常怀感激,希望通过经验分享会帮助学弟学妹们“对齐颗粒度”,明确未来方向,走好成长路。

选择前往美国攻读经济学博士学位,李悦康认为这既是基于对知识的渴求,也基于一份利他之心。“经世济民”不仅是经济学的响亮口号,也是他心中的学术理想,“希望我的研究能对一个行业乃至宏观经济政策产生实际影响,让经济学研究更加贴近生活。”

由团市委、市青志协主办的第四届“奉献杯”上海青年志愿服务项目大赛暨第七届中国青年志愿服务项目大赛上海地区赛8月20日落幕。我校在本次比赛中成绩优异,共获2金、2银、2铜,获奖数位列上海市高校第一。

经过组织申报、行业推报、资格审核、初赛函评、决赛答辩,我校6个项目在决赛中脱颖而出。

附属眼耳鼻喉科医院《“悦

在教育部主办的全国第七届大学生艺术展演中,复旦大学学生舞蹈团舞蹈《美美与共》获艺术表演类舞蹈一等奖,学生合唱团合唱《定军山》、《赏春》获艺术表演类声乐一等奖。

《美美与共》是学生舞蹈团原创的当代舞作品,以“美美与共,天下大同”个性化诠释“大学生生活”。《定军山》原为京剧传统

剧目,改为混声无伴奏合唱作品后,通过人声与民族打击乐的交相呼应,呈现新的现代风貌。《赏春》原创混声作品,则通过中国传统音调与现代和声技法的结合,描绘出梨花如雪、杏艳似霞、柳丝同东风共舞的如画春光,通过曲中赏春者这一形象表达了诗人的洒脱胸襟,逆境之中仍快意人生的态度。

育类,天文协会、本草心社、电子创客社团、青年法学会获得学术科技类,“复小招”工作室、糖心旦、远征社获得志愿公益类的五星社团。

奖。

本次赛事以“青春上海,志愿同行”为主题,共设助力上海“五个中心”建设、弘扬中华优秀传统文化、乡村振兴、环境保护、文明实践、关爱少年儿童、为老服务、阳光助残、卫生健康、应急救援、社区治理与邻里守望、节水护水、文化传播与旅游服务、法律服务与禁毒教育和其它领域等15个类别。赛事设市级金奖10个、银奖15个、铜奖25个。

本届展演以“厚植家国情怀,涵养进取品格”为主题,与我校一贯强调的“培养学生爱国情怀、社会责任感、创新精神、实践能力”美育工作目标不谋而合。展演每三年举办一届,是教育部举办的规模最大、规格最高、影响最广的大学生艺术实践活动。

九月新学期,2024届本科毕业生、经济学院经济学专业李悦康开启在宾夕法尼亚大学经济学博士研究生生涯。在2023年的秋季申请季,李悦康斩获宾夕法尼亚大学、哥伦比亚大学、纽约大学、加州大学洛杉矶分校、约翰·霍普金斯大学等11所美国知名高校的经济学博士项目offer,并获得全额奖学金。

三封及以上的知名教授推荐信、至少一篇独立研究论文、优异的博士生级别经济学和数学课程成绩、3.80及以上GPA、325以上的GRE成绩、105以上的托福或7.5以上的雅思成绩……李悦康属于时下流行的“J人”,凡事有规划、早规划。在他看来申博需要有序、有计划地准备材料,“美国经济学博士项目容错率较低,申请战线较长,需要早做准备。”

早在大一时,他就有意识地规划申博。大学四年,他博闻强识,掌握课内知识的同时,探索拓展,阅读前沿文献。“小组合作学习是更有效率的方法之一。”在学习上,李悦康偏爱小组合作,通过相互交流答疑、分享笔记,加深对知识点的理解,在交流中迸发新灵感。

在本科《博弈论》课程学习时,在与同学们的交流中,李悦康形成建立理论模型的初步想法,最终将其撰写成研究论文。“要多跟教授、学长学姐们交流,获得更多的针对个体的规划指导和如何选校的意见。”在他看来,最终能否如愿获得offer,很大程度上取决于是否进行了良好的规划。

海外交换成为一种“质量保证”,在申博竞争激烈的情况下,海外交换生如同一个强有力的信号。李悦康抓住经济学院提供的机会,在访学期间与目标院校教授建立初步联系和合作。“要做到一些别人做不到的事情,才能在申请中更占优势。”

\$" \$&

2024年度本科生星级社团日前揭晓,10个社团获得“五星”荣誉。其中,国旗护卫队获思想政治类,北方社、足球协会获得文化体

育类,天文协会、本草心社、电子创客社团、青年法学会获得学术科技类,“复小招”工作室、糖心旦、远征社获得志愿公益类的五星社团。

在复旦,数百个社团百花齐放,五彩斑斓的社团文化点缀了“卓越而有趣”的校园生活。